

平成 25 年 2 月 19 日

各 位

会 社 名 楽天株式会社  
代表者名 代表取締役会長兼社長 三木谷浩史  
 ( J A S D A Q ・ コード 4755 )  
本開示文書についての問合せ先  
役 職 取締役常務執行役員 最高財務責任者  
氏 名 高山 健  
電 話 03-6387-1111

(訂正)「スタイライフ株式会社株券等に対する  
公開買付けの開始について」の一部訂正について

当社が平成 25 年 2 月 4 日に開示しました「スタイライフ株式会社株券等に対する公開買付けの開始について」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付しております。

なお、本訂正は、金融商品取引法（昭和 23 年法律第 25 号。その後の改正を含みます。）第 27 条の 3 第 2 項第 1 号に定義される買付条件等を変更するものではありません。

記

**【訂正箇所】**

本開示文書についての問合せ先

(訂正前)

電 話 03-6387-0111

(訂正後)

電 話 03-6387-1111

以 上